

# ПРИЗЫВ

№ 32  
(8932)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
21 апреля  
2021 года

Цена –  
12 рублей 21 копейка

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

## В лесах Тюменской области установлен пожароопасный сезон

Пожароопасный сезон установлен в Тюменской области с 15 апреля. Соответствующее распоряжение подписал глава региона Александр Моор.

Согласно документу, необходимо усилить пожарный надзор в лесах, а также обеспечить контроль за осуществлением мер пожарной безопасности в регионе.

Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов организует дежурство групп, будет вести контроль и патрулирование лесных массивов. Региональная диспетчерская служба лесного хозяйства станет обрабатывать сообщения о пожарах и координировать меры по их ликвидации.

21 апреля – День местного самоуправления

### Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

Администрации муниципалитетов – самый близкий каждому жителю уровень власти. Они решают многие из тех насущных проблем, с которыми сталкивается обычный человек. Служить людям, среди которых живёшь, и доверие которых должен оправдывать, – непросто. Это нелёгкий труд и большая ответственность. Ваш профессионализм, опыт, ответственность, умение слушать и слышать людей, работать в их интересах, вести постоянный диалог с общественными организациями и находить взаимопонимание с ними помогают успешно решать самые актуальные и острые вопросы.

Поздравляю с профессиональным праздником муниципальных депутатов и служащих, ветеранов органов местного самоуправления. Желаю здоровья, счастья, благополучия и успехов.

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

### Уважаемые юргинцы!

Поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

В июне 2012 года Указом президента Российской Федерации был утверждён праздник – День местного самоуправления, который отмечается 21 апреля. Именно в этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была подписана «Жалованная грамота городам». Грамота на права и выгоды городам Российской империи фактически положила начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

Местное самоуправление – это наиболее приближенное к людям звено власти, на которое сегодня возложена большая ответственность за социально-экономическое развитие территорий и благополучие жителей. Почти все проблемы, с которыми сталкивается человек, решаются на муниципальном уровне. Наша общая цель – работать для людей и в интересах людей, в формате открытого диалога решать насущные вопросы.

Поздравляю с профессиональным праздником депутатов и работников органов местного самоуправления. Нет более почётной и трудной профессии, чем служить людям, среди которых живёшь. От ваших профессиональных, личностных, моральных качеств, грамотных решений и верности избранному делу во многом зависит эффективность местного самоуправления.

Особые слова благодарности ветеранам органов местного самоуправления, которые стояли у истоков становления муниципального образования и внесли достойный вклад в развитие района.

От души желаю всем крепкого здоровья, благополучия, неисчерпаемой энергии, повышения профессионального мастерства, настойчивости в работе, упорства в достижении целей, мудрости в принятии решений.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

Продолжение темы на 2 стр.

Человек труда

## Папа работает в «Согласии»

ВОДИТЕЛЬ ТОПЛИВОЗАПРАВЩИКА АНДРЕЙ КОЛЫЧЕВ ОТВЕЧАЕТ  
ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГОРЮЧИМ ТЕХНИКИ ДВУХ СТРУКТУРНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ

Это пока всё, что знает о работе Андрея Колычева его маленькая дочка Валерия. Она даже не догадывается, насколько серьёзное и ответственное дело доверено её отцу. Именно от него зависит, не будут ли простаивать с пустыми баками володинские и палецковские тракторы и комбайны.

Андрей Колычев последние три года работает водителем топливозаправщика в структурном подразделении «Володино» ООО «Согласие». Стать водителем бензовоза не так просто – кроме прав нужной категории «С», которые Андрей получил после учёбы в Юргинском училище на тракториста-машиниста, ему пришлось пройти дополнительное обучение в областном центре и сдать сложный экзамен. Сегодня он обеспечивает дизельным топливом почти всю технику в двух структурных подразделениях хозяйства – а её немало.

Работы – море. Кроме уазика, вся техника заправляется соляркой. С утра наполняешь цистерну и заправляешь тракторы – сначала те, что в гараже, а после те, что в поле. Только объедешь всех – и быстрее в Палецкую, там так же. Если в посевную или уборочную работают ещё в ночь, вечером заправляю и вторую смену, – поясняет Андрей.

Работы у него действительно много – по сути, водитель трудится на передвижной заправочной станции, где он в одном лице и оператор, и приёмщик топлива, и учётчик. Одна особенность АЗС на колёсах – бак заправляют всегда до полного.

– Мне важно не просчитаться, обязательно веду учёт – сколько



Андрей Колычев трудится на передвижной заправочной станции, где он и оператор, и приёмщик топлива, и учётчик

сам заправил в цистерну, сколько литров залил в бак каждого трактора или комбайна. Обязательно записываю – сколько было соляры с утра, какой расход за день, какой остаток. Позже всё сверяет бухгалтер, – говорит собеседник.

Точность в работе важна – хотя ёмкость цистерны 10 кубометров, её едва хватает на два дня работы, а в жаркую для земледельцев пору за сутки расходует весь объём. Представьте – в баки только одного «Кировца» заправляют

по 500–600 литров горючего! Но ещё важнее соблюдение техники безопасности – топливо относят к опасным грузам, поэтому каждая минута работы на таком автомобиле требует внимательности и соблюдения строгих правил. От этого зависит не только своевременная доставка горючего, но и, ни много ни мало, жизнь и здоровье окружающих людей.

Сейчас для Андрея Колычева, как и для других водителей и механизаторов, начинается на-

пряжённый период – работа выходит на первое место.

– Отдых, семья и даже любимая дочка – это позже. Бывает, вечером вернёшься – она уже уснула. В посевную или уборочную собираюсь утром – она ещё спит, – делится молодой отец. – Но ничего, если бывает дождь, приезжаю пораньше, успеваем и поиграть, и погулять, и почитать книжку.

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото автора

В стране

### Спрос на трактористов

Пандемия изменила рынок труда, но аграрная осталась одной из отраслей, где потребность в работниках не снижается, сообщает сервис «Авито Работа».

На работу требуются агрономы, механизаторы, садовники, овощеводы, агроинженеры. По итогам первого квартала текущего года в группе сельскохозяйственных профессий было 18 % от всех вакансий на «Авито Работа», подсчитали в сервисе.

В федеральном округе

### За чистый воздух

Через три года 12 промышленных центров страны должны на 20 % сократить вредные выбросы в атмосферу, сообщает ТАСС. Это одна из целей нацпроекта «Чистый воздух».

Южноуральцам бороться с загрязнением помогает Центр экологического мониторинга Челябинской области, куда стекается информация о промышленных выбросах, которые фиксируют стационарные и передвижные лаборатории. Оценка качества воздуха на улице в режиме реального времени эксперты считают экологическим прорывом. Это помогает взять под общественный контроль промышленные загрязнители.

В регионе

### На дороги – 700 млн

На ремонт из регионального бюджета в рамках госпрограммы «Развитие транспортной инфраструктуры» готовы направить порядка 700 млн рублей.

Соответствующий заказ размещён Управлением автомобильных дорог на сайте госзакупок.

По информации «Тюменской области сегодня», планируются работы в Абатском, Викуловском, Сладковском районах.

Согласно документу, ремонту подлежат участки дорог общей протяжённостью свыше 60 км.

В районе

### Встреча волонтёров

Есть люди, для которых добровольчество стало смыслом жизни. В этом убедились участники встречи, состоявшейся на прошлой неделе в Центре «Лидер».

На мероприятии присутствовали представители КЦСОН, волонтеров-медиков, серебряных волонтеров, Гольшмановского агропедколледжа, руководители добровольческого движения в культуре, спорте, образовании и координатор районного движения. Для обмена опытом приезжала Надежда Герасимова – руководитель проектов Координационного ресурсного центра добровольчества Тюменской области.

Ольга КОНОВАЛОВА

# Работать в интересах людей

ПРАЗДНИК ЛЮДЕЙ, КОТОРЫМ ДОЛЖНО БЫТЬ НЕБЕЗРАЗЛИЧНО, КАК ЖИВУТ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ

Девятый год в России отмечается День местного самоуправления – наиболее приближённого к людям звена власти, на которое возложена большая ответственность за социально-экономическое развитие территории. Это праздник депутатов и муниципальных служащих, ветеранов муниципальной службы и работников местного самоуправления.

Круг их профессиональных обязанностей широк: работа с населением, с обращениями граждан, архивная и кадровая деятельность, решение организационных вопросов, формирование, исполнение и утверждение местного бюджета – всего и не перечислишь!



**Александр ПИНИГИН, глава сельского поселения, Лабино:**

– В должности главы почти одиннадцать лет – с июня 2010 года. Со

своими проблемами сельские жители в первую очередь идут, как правило, к нам. Ежедневно решаем важные – в одной отдельно взятой территории – задачи. В основном занимаемся вопросами благоустройства. Лабино в последние годы преобразилось: новые Дом культуры, ФАП, в этом году планируется ремонт областной дороги в селе с обустройством тротуаров – в этом немалая заслуга нашей команды. Выходили с проблемами ремонта и на районную админи-

страцию, и на депутатов района. Говоря «наша команда», имею в виду администрацию поселения и сельский депутатский корпус. Сегодня в администрации работает ведущий специалист Ирина Безносова и главный бухгалтер Галина Ведерникова. Что касается сельской думы, в сентябре она обновилась на 90 процентов. Пришли молодые, энергичные люди. Иван Бажиков и Александр Сухарев трудятся в обществе с ограниченной ответственностью «Согласие», Александр Нефёдов – учитель физкультуры и многолетний отец, Наталья Воробьева, а точнее две: одна представляет интересы школы, другая – интересы замещающих семей. Приёмным родителем является также ещё один наш народный избранник – Лариса Ермолина. Председатель думы Светлана Комарова – единствен-

ный человек, который перешёл из прежнего состава депутатского корпуса.



**Кристина ПШОНКИНА, депутат, с. Новый Тап:**

– Я депутат Новотаповского сельского поселения по 9 избирательному округу. Выбрана впервые в 2020 году. В районной думе состою в комиссии по вопросам местного самоуправления нормотворческой деятельности и связям с общественностью.

Своих односельчан знаю в лицо, в курсе их жизни и проблем. Сельский депутат – первое звено власти, к нему идут со своими бедами, неурядицами, спорами и конфликтами. И с каждым таким обращением необходимо разобраться. Обращения бывают разные. Например, зимой – занесённые снегом улицы, перегоревшие фонари. Весной много вопросов по уборке сухой травы в заброшенных домах. Так как у нас население – это в основном люди пожилого возраста, хочется, чтобы у них была возможность выбрасывать тот же мусор побли-

цы, а поэтому актуален вопрос по установке дополнительных контейнеров.

Заботы сельского депутата – дополнительная нагрузка, которая требует усилий и времени. Неравнодушие, участие, сопереживание побуждают решать проблемы своих односельчан, которые знаю не понаслышке, а изнутри. В планах – обустроить место для купания, ведь летом хочется отдохнуть, позагорать, покататься, но для новотаповцев это проблема. Хочу предложить главе нашего поселения сделать зону отдыха на речке возле моста – места там хорошие, к тому же удобно будет жителям и сосновской, и таповской части села.



**Татьяна КАЛАШНИКОВА, пенсионер, с. Шипаково:**

– В июле 1983 года была принята секретарём исполкома Шипаковского сельского Совета народных депутатов. В декабре 1991-го исполком упразднили, меня назначили специалистом сельской администрации, а с января 2006-го – уже

администрации Шипаковского сельского поселения. На пенсию вышла в 2016 году, проработав в органах местного самоуправления 33 года.

Начинала трудиться под руководством Вячеслава Замятина, который стал примером. Да и вообще коллектив был серьёзный и ответственный. Бухгалтером была Алла Казанцева. Перед выходом на пенсию работала с Андреем Бесединым – прекрасным руководителем и замечательным человеком.

Считаю, нет более почётной профессии, чем служить другим. Работа с людьми требует большого терпения, компетентности, профессионализма, человечности. Для меня всегда важным оставалась помощь человеку. Работы в тот период было много: решала вопросы загса, военкомата и паспортного стола, была кассиром и сборщиком налогов, занималась оформлением недвижимости, вела работу с населением и так далее. После перевода муниципальным служащим неоднократно проходила краткосрочные обучения по программам деятельности муниципальных образований.

**Ольга КОНОВАЛОВА**  
Фото из семейных архивов и архива редакции

Агрокомплекс: задача дня

## На старте посевной

АГРАРИИ ЮРГИНСКОГО РАЙОНА К НАЧАЛУ ВЕСЕННИХ ПОЛЕВЫХ РАБОТ ГОТОВЫ



**Юргинский район находится в зоне рискованного земледелия, и от климатических условий во многом зависит будущий урожай. Несмотря на капризы природы, первые тракторы вот-вот выйдут в поле. Конечно, влиять на погоду люди пока не научились, но всё, что зависит от человека, в хозяйствах сделано. О готовности юргинских аграриев к весенне-полевым работам поговорим с начальником отдела сельского хозяйства районной администрации Александром ДАВЫДОВЫМ.**

– Александр Анатольевич, расскажите о планах на предстоящую посевную кампанию. Какие объёмы работ предстоит выполнить труженикам в ближайшие недели?

– В предыдущие годы в растениеводстве района была установлена высокая планка в применении агротехнологий – достигнуты новые рубежи в урожайности и валовых сборах растениеводческих культур, в разработке залежных земель. Сельскохозяйственные предприятия нашего района стали применять качественные семена, вносить больше удобрений, увеличили использование средств защиты и других ресурсов интенсификации земледелия, поэтому необходимо обеспечить высокую отдачу каждого вложенного рубля. Снижать производственные показатели в растениеводстве не позволяет ни экономика, ни профессионализм наших хлеборобов.

Планируемая посевная площадь в 2021 году превысит уровень прошлого года на 1298 гектаров. Предстоит посеять яровые зерновые и зернобобовые культуры на площади 27,3 тысячи гектаров, рапс – 663 гектара,

однолетние травы – 2,1 тысячи гектаров, под посадку картофеля отведено 285 гектаров. В целом по району посевная площадь составит 32964 гектара.

– В последнее время сельхозпредприятия пополняют машинно-тракторный парк. Хватит ли мощностей быстро и в оптимальные сроки провести нынешнюю посевную?

– Действительно, техника существенно обновляется. Только за 2020 и первый квартал 2021 года хозяйства приобрели 14 новых тракторов, 3 посевных комплекса, 9 плугов, 1 протравитель семян,

12 гидрофицированных сцепок с боронами. Сельхозпредприятия переходят на этот вид борон, потому что удобно и работать в поле, и в транспортном положении перемещаться с одного участка на другой.

Решены вопросы технического переоснащения машинно-тракторного парка – используемые на весенне-полевых работах тракторы отремонтированы на 98 %. Все культиваторы, сеялки и посевные комплексы готовы к работе. В каждом предприятии организованы аварийно-ремонтные звенья по обслуживанию и ремонту техники в полевых условиях.

Для закрытия влаги предстоит провести ранневесеннее боронование почвы на площади 29,7 тысячи гектаров – будут работать 65 агрегатов с боронами с суточной производительностью 3240 га. Для проведения посева яровых зерновых на поля выйдут 33 агрегата с суточной производительностью 1060 гектаров.

– Большое значение для

будущего урожая имеют качественные семена и достаточное количество удобрений. Как обстоят дела в этом направлении?

– Потребность семян составляет 7490 тонн, поступило на проверку 7269 тонн, доля кондиционных семян – 95%. Показатель неплохой, если сравнить с другими территориями – наш район входит в первую десятку. Качественно поработали с семенным фондом структурные подразделения ООО «Согласие», ООО «Земля», ООО «Агрофирма имени Чапаева», ООО «Тюменское подворье». В этих хозяйствах весь семенной материал является кондиционным. Кроме того, для обновления семенного фонда закуплено 80 тонн элитных семян, это количество ещё увеличится. По плану проводится обеззараживание семян – с 15 марта его начали в ООО «Агрофирма имени Чапаева», с середины апреля приступили к работе остальные хозяйства.

Сельхозпредприятия в полной

мере обеспечены минеральными удобрениями, 5 тысяч тонн хранятся на их территориях.

– Какая ситуация с обеспеченностью горюче-смазочными материалами сложилась сегодня?

– Для проведения весенних работ всем хозяйствам района необходимо 575 тонн дизельного топлива, 30 тонн бензина и 14 тонн моторного масла. Накоплены достаточно большие объёмы – 71 % от требуемого количества дизтоплива, 86 % от потребности масла, бензином обеспечены полностью. Весь необходимый объём ГСМ имеют три структурных подразделения ООО «Согласие».

– Помимо основных составляющих успешной посевной – семенного фонда, минеральных удобрений, техники, ГСМ – главным остаётся человек. Какое внимание уделяется подготовке кадров?

– Для работников сельхозпредприятий проводят медицинские осмотры и вакцинацию. Перед выездом в поле каждого инструктируют по технике безопасности и противопожарной безопасности. На время проведения посевной для механизаторов все хозяйства организуют горячее питание.

От сегодняшней работы механизаторов зависит будущее благополучие хозяйств и всего района, желаю им хорошей погоды, финансового благополучия, сплочённости и организованности в период проведения сельхозработ.

**Татьяна АГАПИТОВА**  
Фото из архива редакции



На сев яровых зерновых культур в Юргинском районе на поля выйдут 33 агрегата



## Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b>	<b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b> Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.  Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1531. Заказ № 937.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45  Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».  Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.  Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**6+**